

Дата 10 июля 2023 года

Polymetal International plc

Разъяснения относительно ожидаемого графика Редомициляции

Polymetal International plc («Компания») уточняет детали относительно ожидаемого графика Редомициляции в Международный финансовый центр «Астана» («МФЦА») в Казахстане («Редомициляция»).

Уточнение деталей относительно ожидаемого графика редомициляции

29 июня 2023 года Компания объявила, что не укладывается в изначально запланированный график в результате задержек в процедурах, от которых зависит Редомициляция. Поэтому и исходя из того, что Редомициляция может произойти только после завершения годового Общего собрания акционеров Компании («ГОСА»), которое запланировано на 25 июля 2023 года, Компания подтверждает:

- **Редомициляция завершится не ранее недели, начинающейся 31 июля 2023 года;**
- **дата приостановки листинга или торговли акциями Компании на Лондонской фондовой бирже (LSE) по-прежнему не определена;**
- **акции Компании продолжают торговаться на LSE до дальнейшего объявления;**
- **любое дальнейшее объявление не предусматривает приостановку торгов ранее недели, начинающейся 31 июля 2023 года.**

Несмотря на смещение графика, Компания подтверждает, что:

- Редомициляция была одобрена акционерами на Общем собрании 30 мая 2023 года;
- в предусмотренный срок, установленный законодательством о Джерси, возражений ни со стороны кредиторов, ни со стороны акционеров, не проголосовавших за Редомициляцию не поступило;
- компания и ее консультанты поддерживают конструктивный диалог с вовлеченными регулирующими органами и считают, что был достигнут значимый прогресс в получении необходимых согласований для завершения Редомициляции от Комитета по регулированию финансовых услуг МФЦА (AFSA Registrar) и Комиссии по финансовым услугам о. Джерси (JFSC Registrar).

Компания и Совет директоров подтверждают свою полную приверженность проведению Редомициляции ввиду причин, разъяснённых в циркуляре от 10 мая 2023 года («Циркуляр о редомициляции», «Циркуляр»).

Компания вместе с консультантами продолжает взаимодействовать с соответствующими регулирующими органами и надеется получить необходимые разрешения в надлежащие сроки.

Компания уведомит акционеров о точной дате Редомициляции через Службу предоставления регуляторной информации, как только станет возможно.

Более подробную информацию о Редомициляции можно найти в Циркуляре и в часто задаваемых вопросах по ссылке: <https://www.polymetalinternational.com/en/re-domiciliation-agm/>. Сегодня, Компания обновит секцию часто задаваемых вопросов, чтобы отразить актуальный статус Редомициляции.

Во избежание сомнений Компания напоминает акционерам, что, как указано в Циркуляре, Редомициляция по-прежнему зависит от выполнения определенных условий и будет продолжена при уверенности Совета директоров в постоянном соблюдении всех применимых санкционных требований. Компания и Совет директоров продолжают работу с юридическими консультантами, чтобы иметь возможность дать такую гарантию. Ожидается, что при постоянном соблюдении санкционного режима и выполнении остальных условий, Редомициляция будет проходить в соответствии с положениями Циркуляра за исключением изменения, указанного выше.

Информация о ходе делистинга с LSE

Компания также хотела бы сообщить, что в отношении прекращения листинга в Лондоне («Делистинг с LSE») был достигнут определенный прогресс.

Как указано в Циркуляре о редомициляции, Компания, как только это станет практически возможным, опубликует циркуляр для акционеров и запросит их одобрение Делистинга с LSE.

Принимая во внимание достигнутый прогресс и по причинам, изложенным в Циркуляре о редомициляции, Совет директоров по-прежнему считает, что Редомициляция имеет решающее значение для сохранения акционерной стоимости. Она должна быть осуществлена в качестве первого шага как можно скорее, даже при отсутствии одновременного одобрения акционерами прекращения листинга в Лондоне.

Компания подтверждает, что Делистинг с LSE подлежит одобрению акционерами и вступит в силу не менее чем через 20 рабочих дней с момента принятия соответствующего решения на Общем собрании.

Полиметалл продолжит информировать о дальнейших изменениях при необходимости.

Если иное не определено в данном пресс-релизе, то термины с заглавной буквы имеют то же значение, что и в Циркуляре о редомициляции.

Контакты

СМИ

Андрей Абашин

+7.812.677.4325

Директор по корпоративным
коммуникациям

abashin@polymetal.ru

Инвесторы и аналитики

Евгений Монахов

+44.2078.871.475

Кирилл Кузнецов

+7.717.261.0222

ir@polymetalinternational.com

ЗАЯВЛЕНИЕ

Настоящий релиз может содержать формулировки, которые являются или могут быть восприняты как «заявления относительно будущего». Эти заявления относительно будущего делаются только на дату настоящего релиза. Эти заявления можно определить по терминологии, относящейся к будущему, включая слова: «ожидать», «считать», «предполагать», «стремиться», «намереваться», «предполагать», «будет», «может», «может быть», «возможно» или аналогичные выражения, включая их отрицательные формы или производные от них, а также заявления о стратегиях, планах, целях, стремлениях, будущих событиях или намерениях. Эти заявления о будущих событиях включают в себя утверждения, не являющиеся свершившимися событиями. Такие заявления содержат известные и неизвестные риски, неопределенности и иные важные факторы, которые находятся вне контроля компании, в результате чего фактические результаты, действия или достижения компании могут существенно отличаться от будущих результатов, действий или достижений, выраженных или подразумеваемых такими заявлениями о будущих событиях. Такие заявления основаны на многочисленных допущениях относительно настоящих и будущих стратегий компании и среды, в которой будет действовать компания в будущем. Заявления о будущих событиях не являются гарантиями будущего исполнения. Существует много факторов, которые могут стать причиной существенных расхождений между фактическими результатами, действиями или достижениями компаниями и теми, которые содержатся в заявлениях компании относительно будущего. Компания не будет вносить коррективы или обновления в эти заявления, чтобы отразить изменения в ожиданиях компании или изменения в событиях, условиях или обстоятельствах, на основе которых такие заявления были сделаны.